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CZESC PISEMNA

strukcja dla zdaj acego
. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.
Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych migjscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wergji arkusza,
— wpisz swéj numer PESEL*,
— Wpisz swoja date urodzenia,
— przykleg naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawieratest sktadajacy sie z 40 zadan.
Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co naimnigj 20 punktow.
Czyta) uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [8]]| [c]] [o]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jg litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

N 3 Uktad graficzny © CKE 2013
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11. Starg si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

ClEIE

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowaw punkcie 2 tgj instrukgji.

Pamieta], ze oddaj esz pr zewodniczacemu zespolu nadzor ujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seriai numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé



Zadanie 1.

Przedstawiony znak umowny na mapie oznacza

A. skocznie narciarska.

B. placgieri zabaw. &
C. plac sportowy.

D. stadion.

Zadanie 2.
Przewdd wodociagowy o $rednicy @ = 120 mm opisuje Sie¢ ha mapie zasadnicze) jako

A w 120
B. cw 120
C. kd120
D. gw 120
Zadanie 3.

Na pierworysie mapy zasadnicze sie¢ telekomunikacyjna wykresla si¢ kolorem

A. zOitym.

B. czarnym.

C. brazowym.

D. pomaranczowym.
Zadanie 4.

Zapis punktu na profilu podtuznym 2/4+27 oznacza, ze jest on oddalony od poczatku trasy o

A. 2427m
B. 2472m
C. 2724m
D. 2742m
Zadanieb.

Opracowaniami kartograficznymi zwiazanymi z regulacja stanu prawnego nieruchomosci sa mapy
A. katastralne.
B. uzupelniagace.
C. do celéw prawnych.
D. do celéw projektowych.
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Zadanie 6.

Przedstawiony dziennik stuzy do obliczenia pola powierzchni na podstawie danych wspoétrzednych

Nr Pole dzialki
dzi atki Nr Wspbtrzedne R&znice wspbirzednych (konturu) P
lub punktu ha a nf
konturu X Yi Yie1—Yia Xiv1—Xi1

A. biegunowych.

B. geodezyjnych.

C. prostokatnych.

D. geograficznych.

Zadanie?7.

Dolna cze$¢ teodolitu, ktéra umozliwia jego stabilne zamocowanie do statywu geodezyjnego oraz
poziomowanie i centrowanie instrumentu nazywasie

A. adidada.
B. pionem.
C. spodarka.
D. limbusem.
Zadanie 8.

Najwyzsza doktadnos¢ pomiaru kata poziomego uzyskuje si¢ stosujac metode

A. katowa.

B. Schreibera

C. kierunkowa.

D. repetycyjna.
Zadanie9.

Do poziomowania instrumentu geodezyjnego stuza sruby

A. ustawcze.

B. sprzegaace.
C. rektyfikacyjne.
D. ruchu leniwego.
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Zadanie 10.

Przed dokonaniem odczytu z taty niwelacyjnel w niwelacji ze srodka nie wykonuje sig

A. centrowanianiwelatora.

B. poziomowania niwelatora.

C. ustawieniaostrosci obrazu.

D. ustawieniaostrosci krzyza kresek.
Zadanie 11.

Do trwatego sposobu stabilizacji punktow osnowy poziomej nie uzywa sie

A. rurek stalowych.

B. stupdw betonowych.
C. trzpieni metalowych.
D. palikéw drewnianych.

Zadanie 12.
Pomiar kierunku do punktu Pw drugim potozeniu lunety (przy kole prawym) wymaga

A. obrotu lunety przez zenit i instrumentu o 200°.
B. obrotu lunety przez zenit i instrumentu o 100°.
C. spoziomowaniainstrumentu.

D. scentrowaniainstrumentu.

Zadanie 13.
Prace geodezyjne obliczeniowe (kamerane), polegajace na przetwarzaniu wynikéw pomiarow
nie obeimuja
A. wykonaniaobliczen.
B. sporzadzeniatabel i wykresow.
C. przeprowadzenia wywiaddw terenowych.
D. opracowania danych pochodzacych z inwentaryzacji terenowe.
Zadanie 14.
Wykonanie pomiaru kata teodolitem w dwoch potozeniach lunety eliminuje btad
A. kolimagji.
B. libelli okragte.
C. pionu optycznego.
D. urzadzenia odczytowego.
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Zadanie 15.

Ktére urzadzenie pozwala na wykonanie odczytu szacunkowego z doktadnoscia do 0,1 ngmniegjsze
dziatki limbusa?

A. Noniusz.

B. Mikrometr.

C. Mikroskop skalowy.

D. Mikroskop wskaznikowy.

Zadanie 16.
Maksymalne dtugosci linii pomiarowych naterenach zurbanizowanych powinny wynosi¢
A. 250m
B. 300m
C. 350m
D. 400m
Zadanie 17.
Maksymalna dtugos¢ linii pomiarowych naterenach rolnych i lesnych nie powinny przekraczat
A. 400 m
B. 450m
C. 500m
D. 550m
Zadanie 18.
Maksymalna dtugos¢ domiaru prostokatnego dla szczegotéw 11 grupy doktadnosciowe) wynosi
A. 25m
B. 50m
C. 5m
D. 70m
Zadanie 19.

Proces, majacy na celu poprawe kartometrycznosci mapy poprzez usuniccie deformacji podkiadu
analogowego i bteddw skanowania, nazywamy

A. kalibracja.

B. digitaizagja.
C. wektoryzacja.
D. transformacja.
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Zadanie 20.
W terenie odcinek ma dtugos¢ 86,00 m, a jego dtugos¢ na mapie wynosi 43,00 mm. Poda skale mapy
w ktorej zostat przedstawiony ten odcinek.

A. 1:250
B. 1:500
C. 1:1000
D. 1:2000

Zadanie 21.
Odczyt natacie niwelacyjnel wynosi

A. 1423
B. 1477
C. 1523
D. 1573
Zadanie 22.
Na podstawie zapisdw w przedstawionym fragmencie dziennika, kat pionowy do punktu P, ma wartos¢
; | polozenie lunety | 11 polozenie lunety | Kat p:iﬂnﬂ';}r I A ]'E.DI'IU‘T
Sredni kgt| Suma Kat
_jz: A A z polozenia | pionowy {}{i;f:}j"w pionowy
g | £|Odeayty: o Odczyty: P ‘-III"J[.[ 2 L a4
E 3 ﬂ; i ﬂ” :_-_‘. 4008 (3 fO), -0, + 200% - G;" Fe
| s B 3 Blad | gy indeksu
5| 5 indeksu 1.0, -+ 4008
gl 8 il sgrigel™
—] g B [ e ¢ (=1 E E oc E [« B o B [ < [= = E 14 (== B [ o0
Z O|- S “t—e . - .
I 2 i 4 5 1] 7 8 2 10
2540] 73120 25(50] o | 399/98(70] 97 | 26|15
97 —4 25|50 |302=+=1 73| 20 97 p==t—= 97 |26|15)—
P17 125]60 73120 26/ 80 —Jool6s| ~|oo[65
85|80 12160 85/90 39998|45]105|86|68
. | 105 L 105t
$11P: |"%57g6l60] | % |2 fial50] 2| %)%l 45 _{oo|78] ~]oo]7]
96190 01|60 97100 399|98|65] 99 | 97168
09 =1 97 BB B X
P, 9?1‘“?9 00 EUﬂﬂ?mﬂI 6599 g? % 99 (9768 Tooleal —loolss
A. 105°8590
B. 105%8666
C. 105°,8668
D. 10598745
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Zadanie 23.

Obliczona suma srednich odczytéw dla kierunku na punkt 53, zgodnie z zapisami w przedstawionym
fragmencie dziennika pomiaru katow poziomych metoda katowa, wynosi

[ polozenie 11 polozenie Wz?noéé 1 Oiliiozenis Lotitnslie
P lunety lunety kata Data: 13.12.2001
w2 i o bserwator: Jan Miernik
2|5 $redni Réznica sut
Bl 2 eCiad ¥ sumy érednich obliczonych |Sekretarz: Teodor tata
g -g A A | warto$¢ odczytow 1+11 wkol. 9
£ | 8Odczyty: |$rednialOdezyty: |$rednialz polozenia: | Kata | dia posaszs-
: ‘é B B i kiiuj;féw Y2 réZnicy
E| 8 kgt _ _ _
2 = Szkic katow, uwagi
g ¢© ccJc cclg ¢ ccf| cee g ¢ cc g © cc g c cc |e ¢ cc
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1l
27|40 +400( 28100 Teodoit Theo 020 2%
551301 27351101 27195 802 55|30 Zeiss nr 345872
54 27(30 27190 301124l 28 01,242 2
03]20 03(50 24(10 602 |48|55
53] 0 03{25]200 031501301
03)30 03/50 24|45 301124) 28 53
301|24|29}— . - 13.12.01
+400( 54|70 +400| 55 10 Pomierzyl: 13.12.
581 1 54(70)201 55|15 100309185 Jan POmiarowy Pemiasews
54 ?0 55 20 i_ data 'lmlnmmn&n ot
" 30(40 30(80 2428|0450 602 |48|go| Obliczyt: 15.12.01
0]301 400 [61)25 Teodor tata Teades fate
o 30{50 o 30|80 b 24|35 301 (24[30] e  imsinanviko  podin
A. 200°06°75%
B. 3009 24°28*
C. 3009 24°29*

D. 600°06°75°

Zadanie 24.

Kontrol¢ tyczenia polegajaca na sprawdzeniu bokdw i przekatnych pojedynczych prostokatow,
kwadratow lub ich grup, wykonuje si¢ podczas prac zwiazanych z niwelacja

A. trasy.
B. profili.
C. dakowa.

D. punktéw rozproszonych.
Zadanie 25.
Na szkicu polowym, zawierajacym szczegéty terenowe pomierzone metoda ortogonalna, zapisuje sie

A. odlegtosé i kat.

B. odcieta i rzedna.
C. domiari rzedna.
D. odcieta i biezaca.
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Zadanie 26.
Fragment szkicu polowego przedstawia wyniki pomiaru szczegotow sytuacyjnych wykonanych metoda

A. wcieé.

B. biegunowa.

C. przedtuzen.

D. ortogonana.
Zadanie 27.

Jakimi metodami pomierzono szczegoéty sytuacyjne przedstawione na fragmencie szkicu polowego?

o -
12
P8 U9 Brorrmormre ey eimiiimsie et

O
£
=)

A. Katowa i liniowa.

B. Przedtuzen i wcigé.

C. Ortogonalna i biegunowa.

D. Wociec katowych i liniowych.
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Zadanie 28.
Na podstawie pomierzonych i zapisanych danych w dzienniku niwelacji punktéw rozproszonych, podaj
wysokos¢ punktu 2.

Z~3 Odezyt na | Odezyty na facie
géé c]:lru pozl;.grlﬁym gomy gl ko D(zc:lgglos'é f}::ys;i(‘:::j \zﬂ?\i]:gf:l Uwagi
'f ?.‘ ‘;ﬁ’.,(pikiety) o r s Wi = (g-d) Hz :H\I+i HI‘:Hf-_S
Za5 dolny d
g C
] 2 3 4 5 6 7 8
P10t P-102| 311 : 72 1034 202,21 200,21 Niwelator Zeiss Ni 020
i=1,56m 1413 nr541122
He | 1[92 W 0872 fikd I 201,07 feren fatwy do pomiaru
Ry Tots | a0 190 1o | 249
1157 '
1410
1,06
3 132 2 1386 1154 51,0 201,01
A. 200,93 m
B. 202,35m
C. 199,79m
D. 201,05m
Zadanie 29.

Przy pomiarze kata pionowego wykonano odczyty kierunku na punkt A, ktére wynosza
OK L=102981°80%, OK P=297913°90%. Ile wynosi warto$¢ btedu indeksu?

A. 2°15%

B. 4°30%

C. -2°15°

D. -4°30%

Zadanie 30.

lle wynosi btad wzgledny odcinka o diugosci 100,00 m pomierzonego z bledem s$rednim
+2.cm?

A. 1/500
B. 1/1000
C. 1/2000
D. 1/5000
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Zadanie 31.
Odczyt wartosci podziatu taty niwelacyjneg kreska srodkowa niwelatora wynosi

A. 0892
B. 0888
C. 0812
D. 0808
Zadanie 32.

Naroznik budynku przedstawionego na rysunku pomierzono metoda ortogonalna. Jaka zastosowano
miare kontrolna do tego pomiaru?

A. Podporke. N
B. Miare czolowa. & N
: o s
C. Miary przekatne. = NG
D. Drugi niezalezny pomiar. I':':;‘____\,‘L _
TR N
= 3
Zadanie 33.
Pomierzony w terenie kat 40°00°00“ po zamianie na miare stopniowa ma wartosé
A. 30 00'00"
B. 36°0000"
C. 40- 00'00"
D. 44-0000"
Zadanie 34.

Doktadnos$¢ pomiaréw liniowych ocenia si¢ za pomoca btedu

A. wzglednego.

B. prawdziwego.

C. przypadkowego.
D. systematycznego.
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Zadanie 35.

Korzystajac z wynikbw pomiaréw zapisanych w przedstawionym fragmencie dziennika niwelacji

reperéw, podaj wysokos¢ punktu 1.

I pomiar IT pomiar e )
2 | g | et | wsteents réznifzev(vhyl;ﬁkosci
25| Trperon | FE| iomica | romica” h Wysokos¢
é A3 (ti—pv) (tz—p2)
+ -
Z przeniesienia
AB 3416 0485 0427 312,268
1 40 2425 2369 -1
1 -1940 -1942 -1941
1 1377 1420
1I 40 2513 2556 -1
2 -1136 -1136 -1136
A. 310,326 m
B. 310,328 m
C. 314,208 m
D. 313,405m
Zadanie 36.
Z zapisow w przedstawionym fragmencie dziennika niwelacji reperow wynika, ze obliczona wysokosé¢
punktu Z; wynosi - I pomiar | II pomiar Srednia
'é o R wstecz 1(:11 wstecz 1(:12 l‘()illl{icfl ‘
znaczenie |3 | wprzo w przo wysokosci .
§ - E” % pp1 pp2 y N Wysoko$é
= “| réinica réznica
A. 240803m | “ t-p) | @-p | " -
B. 240,896 m Rp 3259 0755 0732
C. 242,736 m I . 40 1675 1652 +1 241,815
D. 240,894 m 71 20920 | -0920 —0920
7, 1425 1397
2766 2740 +1
IT Rp 40
rob 121 -1341 -1343 —1342
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Zadanie 37.
Z zapisbw w przedstawionym fragmencie dziennika obliczenia ciagu sytuacyjnego wynika, ze
wspotrzedne punktu 1 wynosza

Kafty Przyrosty Kontrola przyrostow Wspolrzedne
Orn. poziome ]_)hlg(?s’c Ozn_acze
o sl P10 A IV VRN I BRCH S P I ¥
g ccc ] g8 ¢ cC
B P45 5745 2010,00 3300,00 B
14345321000 | o 5,550\ 105455 | 105,51 | 160
1 |54 3344 1
9778176 20000 555 19551477576 | “aerds | 10957
2 R34 8075 1922,38 3616,32 2
A. X 1=191540; Y ;=3416,41
B. X:1=191536; Y ;=3416/41
C. X1=341641;, Y ;=1915,40
D. X1=3416/41; Y ;=1915,36
Zadanie 38.

Punkt graniczny o numerze 3 pomierzono na bok osnowy 206-207 metoda domiar6w prostokatnych.
Jezeli wspoirzedne punktdéw osnowy wynosza: _

92,70 A 207
Xo06= 0,00 Y6=0,00
X207: 92,70 Y207 = 0,00

to wspotrzedne punktu granicznego numer 3 wynosza:

A. Xz;= 0,00 Y3=32,91
B. X3=3291 Y3 =52,88
C. X3=52,88 Y3=3291
D. X3=52,88 Yz= 0,00
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Zadanie 39.

Wspdirzedne punktow osnowy, na ktdra wykonano pomiar punktu P metoda biegunowa, wynosza:
Xa=0,00,Y,=0,00i Xg= 0,00, Yg = 100,00.

Azymut boku AB wynosi Apg = 1009 00° 00%, wartos¢ pomierzonego kata o = 509 00° 00,
apomierzona odlegtos¢ do punktu P: dap= 55,00 m.

Ktore wartosci przedstawiaja wspbtrzedne biegunowe punktu P?

A.IH

A. ¢=50°00°00% dap=5500m @ ¥ _ _ ®
B. ¢ =100° 00° 00%, dap = 55,00 m A 0’? B
C. ¢ =150°00° 00%, dap= 55,00 m -
D. ¢= -50°00°00%, dap=5500m

\\.

[=
Zadanie 40.

Aktualizacja mapy jest

A. naniesienie wybranych danych pomiarowych na pierworys.

B. wykonanie mapy zasadniczej na podstawie przepisow GUGIK.

C. utrzymanie zgodnosci mapy z danymi zawartymi na mapie numerycznej.

D. utrzymanie zgodnosci tresci mapy ze zmienigjaca Si¢ W czasie Sytuacja terenowa.

Strona 13 z 13




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages false
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /POL <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.280 841.890]
>> setpagedevice




